

平成28年4月25日

各位

会社名 日本セラミック株式会社  
代表者名 代表取締役社長 谷口 真一  
(コード: 6929 東証第1部)  
問合せ先 IR担当執行役員 藤原 佐和子  
(TEL. 0857-53-3838)

(訂正)「2018年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の転換価額の調整に関するお知らせ」の一部訂正

平成28年2月5日付で公表いたしました「2018年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の転換価額の調整に関するお知らせ」について、記載の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所 (訂正箇所に下線)

[訂正前]

1. 転換価額の調整

(銘柄)	(調整前転換価額)	(調整後転換価額)
2018年満期ユーロ円建 転換社債型新株予約権付社債	1,687円	<u>1,659.8円</u>

[訂正後]

1. 転換価額の調整

(銘柄)	(調整前転換価額)	(調整後転換価額)
2018年満期ユーロ円建 転換社債型新株予約権付社債	1,687円	<u>1,657.0円</u>

以上